

Отзыв

на автореферат диссертации Дьячкова Антона Геннадьевича
«Развитие инфраструктурного электроэнергетического комплекса в экономическом пространстве региона», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

В диссертационном исследовании автор поднимает вопрос о необходимости разработки теоретических, методических и аналитических аспектов научной проблемы развития инфраструктурного электроэнергетического комплекса в экономическом пространстве региона.

В настоящее время недостаточно проработаны вопросы методического обоснования, разработки организационных схем и механизмов управления, оценки влияния инфраструктурного комплекса на динамику экономического пространства региона, согласования целей социально-экономического развития и инфраструктурного обеспечения.

Диссертантом представлена авторская трактовка содержания понятия «инфраструктурный электроэнергетический комплекс региона» на основе обобщения пространственной, региональной и институциональной экономики. Разработана и апробирована методика оценки влияния инфраструктурного электроэнергетического комплекса на развитие экономического пространства региона, которая использует параметры внутрирегиональной и межрегиональной инфраструктурной связности, что позволяет выделить новые тенденции и особенности организации современного инфраструктурного электроэнергетического комплекса региона.

В диссертационной работе предложен алгоритм повышения эффективности развития и управления инфраструктурным электроэнергетическим комплексом региона с учетом влияния его коммуникационных качеств на связность экономического пространства, предполагающий метасистемное исследование взаимосвязей, их основы и поддерживающих сил; включающий модель управления развитием электроэнергетической инфраструктуры в экономическом пространстве региона.

Вместе с тем, судя по автореферату, работа не лишена замечаний. Нам не ясно, на каком основании использованы формулы для расчета коэффициента связности пространства. Какой экономический смысл имеет

среднее геометрическое показателей, входящих в коэффициент связности пространства.

В целом выполненная работа производит благоприятное впечатление, обладает высокой научной и практической значимостью, а приведенные замечания не влияют на высокую оценку диссертационной работы. Автореферат диссертации полностью отражает высокую степень достоверности результатов проведенных исследований.


Диссертационная работа на тему: «Развитие инфраструктурного электроэнергетического комплекса в экономическом пространстве региона» отвечает всем требованиям, установленным положением о присуждении ученых степеней (постановление Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г.) для диссертаций, представленных на соискание ученой степени кандидата экономических наук. Автор работы Дьячков Антон Геннадьевич заслуживает присуждение ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Даванков Алексей Юрьевич, доктор
экономических наук 08.00.04 –
(региональная экономика), профессор,
профессор кафедры экономической
теории и регионального развития
ФГБОУ ВО «Челябинский
государственный университет»



Дата 19.11.2020г

МП


Подпись: Даванков А.Ю.
удостоверяю: А.И. Акулиничев
специалист по кадрам